721 O — ) S S|
" T=E=RE
0%

Python H %8 B F- 5 000 0 50— AL HG TR SR B OB R BB /NEIS 1Y)
B, AE Python L al DU Z kil /i ] 5+ 7Sk i 2R s - R R, b, kR LA
Ob 5% 0B JHi 2, /Nl LL 0o 5% 00 SHHTZE, T/ #E DL 0x 3 OX SHHTZ. 74h, H 2 HEE
[ )2 , Python AJ DA BRAT B2 K/ B 5k, /s AR RS 4n

# %% I fu \ Code\ chapter5\5. 1\0501. py
numl = 10

= f th 455 o 10

print(numl)

# type( ) PRECH TR (0] 854 25 A0, 3 8500 S HH 45 R l< class 'int'>
print(type(numl))

num2 = 0b110

£ i 0 85 R R R Y 6

print(num2)

# Python AJ L Ab B AT 72 /N G 35 550
num3 = 12345678901234567890

£ 45 R 12345678901234567890
print(num3)

5.2 FR#H

7 5 BOH I /INE B A7 /N RO B8 s AR an T

# %% I £\ Code\ chapters5\5. 2\0502. py
num = 0.55

= 45 2R H 0.55

print(num)

# type() BRECH TR [ EcHE 2 B, 77 55800 fay ) 45 5 M < class 'float'>
print(type(num))

X AT — AR R L P LR R Bl T AL N AE L CPU a5 #7245 55 B 1 5 T #
Je A BRI, R BE RS A7 BRA B0 — R 1] DRI it 19— 8 ] /N 000 2 R0 S5 o 48 T i — 3
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il BT — 2 B9 DR 22, BT AR B30 S8 K G 2 R 0 4 T 9 0 B U T BB R O R A Y s A

anr .
# %5 fJ \ Code\chapter5\5. 2\0503. py
numl = 0.55
nun2 = 0.4

# iy H 45 58 0.9500000000000001
print(numl + num2)

N T A TE S BGE SN AE B Y ) 8, AT DL 3T decimal BEH H Y Decimal 28 8E 474 1
Seg N R AW LR

# Y JF £ \Code\chapter5\5. 2\0504. py
from decimal import Decimal

numl = Decimal('0.55")

num2 = Decimal('0.4'")

=5 4551 0.95

print(numl + num2)

5.3 E#

TE Python H, 38U 2 =a +6j(a b B RTEO MBI E R Hd . a BT, 6 FR
RRETR ) R R . Y 2 BT E TN LR« MG Y 2 MBS TR (H S
TR, 2 MRS R HRIB T .

£ ¥ I £\ Code\chapter5\5. 3\0505. py

z1 = 2 + 3
22 = 1 + 2§
£ it 4558 (3 + 55)

print(zl + z2)

# type () PR ECH TR [n] B0 s 25 A, &2 800 far i 45 SR h< class 'complex'>
print(type(zl + z2))

5.4 f/R{E

1t Python W, A] L) B 424§ i} True B False BRI /RME., BmETEM 2, M/RENE
S . NI 7 I 1 E A R (1

£ ¥ I fU \ Code\chapter5\5. 4\0506. py

bll = True

# Hiy i 45 R R True

print(bll)

# type () BREUH T 3R [0l 5040 28 70, A JR- (B B9 i 1 45 2R < class 'bool >



print(type(bll))

A, U AR
bl2 = false
5.5 ={E

e
=Y

23 fH & Python LA — 5K {H . 1] None k378 . None AEFR RNy 0, WAREER R N
P ER A R S5 3 A2 A 2 X 1 None 7R AT (H, gl & 23 {8 s B RS 2 F

# Y F 7\ Code\chapter5\5. 5\0507. py

val = None

# %yt 45 2R 4 None

print(None)

£ type () BT TR [FIEHE 25 A, None [ % H 45 5 #7< class 'NoneType'>
print(type(None))

5.6 =Fff#

5.6.1 Bt rEfFep
W] DL S 2] B 0| B AR A 4 . 7 Python 3. x MiACHH

Unicode Zi#% #Y . /2 UL, Python 89747 # 3L Z MG 5 o B 0 F .

# ¥ P4\ Code\ chapter5\5. 6\0508. py

strl = 'hello Python'

print(strl)

str2 = '"YR#F, Python'

print(str2)

# type () BEUT Tk MIECHE 28 B, 45 B i i 1 45 2R < class 'str'>
print(type(str2))

SRR

AR SR AR L AT 5 R B BT AT A CAN B AR T AT PO AT A 2 BAT R R & B 7)) #
FLAE AT ML i ) SRR A PR T 20— R R AT R LRI AT SR 145
T ZHOI Ry vy TORAE HAT RS SR AT RTASIN R R . IR TS 1 ROy
ARBRAS AT

# %% I £ \ Code\ chapter5\5. 6\0509. py

# IR F AT H

strl = r'hello \n world'

# &y 45 5 8 hello \n world
print(strl)

78 ELA RRIR & UM A4 22104 R A2k
str2 = 'hello \\n world'

# H th 25 -4 hello \n world
print(str2)
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HAN AR B S WA B AR KL BV B 2 AT R U B — X 3 AN g S (e |
S HBGE SRS SO — X A5 S (BT B KA F B, L Ry AT A
TE— %t 3 AN PAE| S 2 (6] [6) I FH 25 | 5 5L X515 L 10 A 75 Bl 1 S R A7 78 L 7 4 A
LT

# W JF £\ Code\ chapter5\5. 6\0510. py
str = '""'name— 'HIEA'

age — 35

teach — "Python"'"'

print(str)

5.6.2 Vil

1. &5[AE

TR EFANAFES . T LIS HA B8RS BRI TR, £ Python 1, F4F 5
P A Rl T RO EUY L, RN 0 FFERL. 1 AN EMRESI N 0.5 2 Mt R RS
R, WA IR Bos MR B i — DN e E RS — 1,8 856 2 M iEM RG]
=2,

RE|Jim 0 IeE RSV A B RE U5, Hod, 2 A R 53BN 745 B A 55 T 46
K MITR AN IELE KRR W, R EIT .

# W YR 40\ Code\ chapter5\5. 6\0511. py

str = 'www.oldxia.com'

AR E R T Ui, RIRFAFE RS 5 TR, B o

print(str[4])

AR E RV, SRR B RS — IR, Bl o

print(str[ - 1])

Fl Ay R g, SRR G| 1 R BRG] 3 =R, B ww.
print(str[1:4])

3l 4 R GV, SRR 4 FFiR— H B 5 ot &, Bl oldxia. con
print(str[4:])

F ko RGN ER S| 0 TF iR — E 2K G| 6 WITER, Bl www. old
print(str[:7])

£ 4y R 5115 A], R HUA T AT B, B www. oldxia. com

print(str[:])

2. 1BINEH
AT R i for PR ARBCFAT & B BN DL s ACAS AR

£ %I 40\ Code\chapter5\5. 6\0512. py
str = 'www.oldxia.com'
for s in str:

print(s)

3. KB
Xt Al AR X G ER AT LA AT PR U5 R) . IR A0 2 45 K — > 45 T i s Bk e S 24



LIRS i DN
PreL iy 75 30 PR, — RSl N 28 i s 53 — AT x 7S 4R i, iR 5 5GR [0 1 2
— AR RSN

# Y 1 \Code\chapter5\5. 6\0513. py

str = 'www.oldxia.con'

a, b, ¢, ¥*s = str

R www [, o', 'Y, dY, 'x, i, e, Y, e, !, 'm']
print(a, b, ¢, s)

5.6.3 FERFERAVHICIRME

1. E#E

WS 2 A R R ] R RS AR

# WY1\ Code\ chapter5\5. 6\0514. py
strl = '"BIEAR'

str2 = 'teach'

str3 = 'Python'

print(strl + '' + str2 + '' + str3)

2. Bt
3 join O J7 2K F A5 B WP I I R LIS & B 0 BR AT PFEE L — N i F AT R OFaR o], 1
BT EABUR A R R R .

join(str)

Hoh B8 st Fon il BHHER FAT A s GIAURS AR

# W JH 1 \Code\chapter5\5. 6\0515. py
str = 'www.oldxia.con'

# seq TR BT

1

seq = '-—
HE R Hyw-—w-w—-. —0o-1-d-x—-i-a-.-c—-o-n
print(seq. join(str))

£ MG R F AT R

print(str)

3. i#
M count ) J7 v G5 A E s A B B 1 I A

count(sub[, start, end])

H 28 sub BRTEGEI N T/ S8 start HAIESHL R RIITHR R
1R A W XS HC W BME N 05 280 end R TS H R RG] RG], W24 wE
PSR M BOMEA 75 Z T 7745 88 A BE B ST AN L 4% 25 R 5 0 B A 1
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IR AR R/

# %I U\ Code\ chapter5\5. 6\0516. py

strl = 'http://www.oldxia.com'
print(strl.count('w'))

str2 = 'http://www.oldxia.com'

= 4551 2, IS str. count('w',0,10), MZER 3
print(str2.count('w', 0, 9))

4. EBRTE

W stripO J5 LB bR 247 B T Sk M 45 B 45 5 1045 CERIA b 23 4% s 40 47 449 IR 3R (|1,
Haz o7 ik HRe M Br T sk sl 45 R i 48 /2 24 . AN RE M B v [RD 5B 40 1 2 4F . TR x5 iR ANB 2
SR, HOB A% R .

strip([chars])

Hor . 28 chars AT RS, FoR T BREER 09545, W0 2R 48 6 3% 2 80, WBR DA E o =5 46
AT AT R AR ANE

# % I 40\ Code\chapter5\5. 6\0517. py
strl = '"HIEAR '

= B ER BN = 1%
print(strl. strip())

= B BUR FAF H
print(strl)

str2 = '123Pythonl23'

= B BRTEE FAF 123
print(str2.strip('123'))
= e U AT HR
print(str2)

5. it
Wit replaceO) J5 35 0] LU E4F 52 v B 240 £p 2R 40 48 2 O F A TR [l . R
AR B R T .

replace(old, new[, max])

H, 28 old R & EYRRI T /78 3 S8 new o I T BN T 7475 S8
max A A BES 0, RN B 2285 4 1 YR, TSR W% 2 50 RN Dy 4 A e L o 9] A T
LU

# %R 4\ Code\ chapter5\5. 6\0518. py
str = 'H IF % teach Python'
print(str. replace( 'Python', 'Linux'))
£ B R A R

print(str)



str = 'this is Python this is PHP this is Java'
FIRES 3NSH, B 2 ]

print(str. replace( 'this', 'that', 2))

6. &
i3 find O 75 ik A 4 747 8 P2 560 5 48 2 19 A7 8P AT HS L 2R IR [ 3% 7 4
WA R BOZ T AR IR RS S NLR I — 1, TEE L Z T EAME ST A5 o R AR

:’CUZDT:

find(str[, start, end])

H , B8 str BRFEELRNFRABFIFE: BB start WAIES L, KR ITFIH RG],
WRE WAZ BB ERAE N 05 B8 end N AT RS E, LR R RG], WF 4 W% S50, 0
BN N EAER N TR TSR, R, A R S5 45 R 56 8 R ]
RAES T .

# %% I £\ Code\ chapter5\5. 6\0519. py
str = 'this is Python this is PHP this is Java'

F AR AR IR TR 1

print(str. find('h'))
FARFFRIFIRIRT N 2

print(str. find('is'))

WA KR, LR -1
print(str. find( 'Linux'))

F B R A R

print(str)

str = 'this is Python this is PHP this is Java'
FRA BRI, H AR F A AR R RS 3 X% b A (E
print(str. find( 'this', 0, 3))
FERFFRIFRMRTI N O

print(str. find('this', 0, 4))

7. 78
L splitO J7 P 247 B 3 IR 48  or PR A B A7 40 %0, IR Il B 5 M E A R o 3R .
BLOZTEABE SR A B T

split(str[, num])

Hob B8 ste RIRMFAAT 3 S num S AT S 4, 278 230 F 0 UOR, 2R A %S 4L
DUDERIA DAy 2 23, R AR AR

# % JH £\ Code\ chapter5\5. 6\0520. py
str = 'www.oldxia.com'
print(str.split('."))

FrH 1

print(str.split('.', 1))
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5.6.4 “FrHAUE

£ Python WA 3 FhJ7 2URT LIOGH 74 H3 v A9 42 80 sl 20 7 45 e AT 4 XAk L 23 32 Do i

A AFF format O pRELAI f-string,

TEREATAE AL 5245 83 v B T A% AL 5 45 A 7 SO o L AF BEATAURE  OF L e
PEAF T A A AT 5, e 5-1 B, T IR e # Uk
x51 FHEEALFS

e TS
c e
s H AL F45 R
d e 2 B B
u eIV L T
o & AL TCAT 5\ B
x He AL TEAF 5+ 75 )
X & AL TEAT 5 T 7S BEFIEL oS #E R 45 KRED
f A AR BT TS N E S BRE
e FHR 240 B % 3R ALIF A8
E B30 B 6 AL VE AU CRLH D BOE F RS
g Yol e HITRT S
G YF HI%E S
% iy %
1. %&NFF

AT Yo ks AT HEAT AR AR s LA S 007

T S AR B T A A

Jai I H oAs XA A 00 A o A AL A HS e 2005 o S AF — — XS R, s RS A T

# %W JH £\ Code\ chapter5\5. 6\0521. py

name = 'HIEAR"

age = 35

# % s R FATH, % o R AL TCAT 5 /Nt il 4L
print('name: $ s age: $ o' % (name, age))

salary = 12366.7893

= 368 ANEURS BE , AR B /NBURU S T AL

print("H#H K: % .2f' $ (salary))

2. format() H L
Y 1d FH format O BREGEAT A& AR 5 487 45 8 ¢
FAFER L RIS E M S ), e Ah . AT

b7 I HoAT PR 7 3R fi Ak Ak

AT H A% AR 5 5 2 AE 0L E R A

KW 2 )5, IF B Z 10 2l F 5 A7 0 B, s A an s

# Y JF £ \Code\chapter5\5. 6\0522. py
name = 'HIE/R'

age = 35

{0 E BT



print('name: {1} age:{0}'. format(age, name))

G B S S

print('name:{name} age:{age}'. format(name = "X IF %', age=35))
salary = 12366.7893

= 48 8 INEORS B2, R B8 /N R P AL

print('H #i Ky :{0:.2f}"'. format(salary))

3. f-string

f-string J& Python 3. 6 H7 51 A K —F 545 e 4 204 75 20, 2 H W2 48 0L 7 75 &
8 AR SE IR A

f-string 7EIE 0 B2 DA £ 80 F B A TF Sk 9 245 8 0 AP AR 07, R
5 s [string B9 5 ALAF 278 R A% AL 45 £ 19 07 20K [F] T format O o888, J5 25 fdf B WS 09 77
KRR A A7 5 L-string B9 AL AT DL B 2 0 8807 2SU8 A AF R sl ki B, &
LR R R RSO R . AN fstring o ALAF P BT B RS LA S [ AR B AE R A
AACH T 2 S5 o O B b ) w5 20 B S AT o R

25 LTk L [-string 7R DI RE T 1 AN ih T2 e 19 V0 A% AT format O R 8] I 1 58 SUAR
T3 JF B R R W e s B T, BT Python 3.6 & LU A MUAS , #E 781323 fi
f-string AT AT B A% AL R AR anF

# W JH £\ Code\chapter5\5. 6\0523. py
name = 'HIEAR'
age = 35
def getsalary():
return 10329. 788
£ A2 T AT L)y o 4
str = £"#F: {nane}, iEi#: {age} ¥, Hi/K: {getsalary()}iL"
print(str)
class Person:
def init (self):
self.name = 'HEIF&K'
self.age = 35
self. salary = 10329.788
def getsalary(self):
return self. salary
person = Person()
£ AR 2T AT D) g 0 G 1 @ P BT vk, O B AT LR s /NEOR R
str = "4 : {person.name}, 4E % : {person.age}®, FH /K : {person.getsalary():.2f}5"
print(str)

5.7 3FIFE

5.7.1 BIEHH#

il E S U R A I HOUER Z ()l A2 5 20 B, BV AT 52 s 81 26 A9 1 g, 7% 1 1Q s
e
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# %6 £ \ Code\chapter5\5. 7\0524. py

1t = [1, 6.66, 'name', None]

print(lt)

# type () PR F 3R [ B0H6 25 R, 51 3% (0 4t 25 SR M < class 'list'>
print(type(lt))

5.7.2  UiklAIR

1. &5liA0E

HEFRNRG —H IR RBIMEN 0 FH.E 1 AT RMESI R 0.5 2 Aot
RIETIH 1 [FAEA AT DUBCGE , R WK BRI B m — Do R R 510 — 1, 4 2
PMIRRERRETIH—2,

Kol Vilnl 43 Rt e K Uil f5r &5l vilal . o, 40 R 51RO 51 R A 45 I 16 %
FIMITER AHANIEL LRI ITR R GRS T

# %85 £ \ Code\chapter5\5. 7\0525. py

1t = [1, 2, 3, 4, 5,6, 7,8, 9]

AR E RS Ui E], AREFI R PR 4 A0, Bl 4

print(1t[3])

£ A8 E R G U A], RS R A ECE 2 TR, Bl 8

print(1t[ —2])

Fi s R RG], SREONES] 1 TR BRG] 4 otk B2, 3, 4, 5]
print(1lt[1:5])

£ R RGIUiE, SREONE S| 3 i —H R w5 ocE, B4, 5,6, 7, 8, 9]
print(1t[3:])

£ R RGIUiE, RN ET] o FFia B &5l 5 oo ®k, Bl(1, 2, 3, 4, 5, 6]
print(1t[:6])

£l s R RS Ui R], SRS R PR oT R, B[, 2, 3, 4, 5,6, 7,8, 9]
print(lt[:])

2. 1BINEH
TR for JEPR RIS R A A B0 R B AT

# % 5 f \ Code\chapter5\5. 7\0526. py
1t = [1, 2, 3, 4, 5,6, 7,8, 9]
for val in 1t:

print(val)

3. KB

Xt F Al R ACH XS R AR AT LT IR U IR) . PR AR R R — A S5 A T e B s IR e S 24
B ) 7 e A A

PRAL g J5 30A PIRR , — R k A 8 e s 55— T x 75 H i, % 5 GR 9] A 2
—AFNE R ARSI



# W H £\ Code\chapter5\5. 7\0527. py
1t = [1,2,3,4,5,6, 1]

nl, n2, n3, *n = 1t

HHIH SR 123 [4, 5,6, 7]
print(nl, n2, n3, n)

5.7.3 BN ERE

F) 2 vl DUAE it AT 5 800 28 B i (L OF L9 3 b 19 oo 3R AT AR AT 18 R, o BT R
mr .

# %% I 41U\ Code\ chapter5\5. 7\0528. py

1t = [1, 2, 3, 4,5,6, 7,8, 9]

1t[0] = 100

& il 45 %1100, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
print(1t)

5.7.4 AR EHRE

1. N
it insertO) J5 i T LU € BT R A A S R P 4R E AL E . R X T L TCIR R,
He Bk ss) &, Hifdas AT .

insert(index, obj)

Hoh, 28 index RRET] 5 Z4 obj RRTTR IR HILHIT .

# %% I £\ Code\ chapter5\5. 7\0529. py
1t = ['PHP', 'Python', 'Java']

# RS 1B EIHA TR

1t. insert(1, 'C++')

= B SR
print(1lt)

2. B
i append O FIEAT ISR AR RBBRIMPF W ITE, EE,. ZFETLRFAE.HS
PR A R, HOE a0

=

append(obj)

Hoh . 2% obj KRR R UL UNTE .

# % 40\ Code\ chapter5\5. 7\0530. py
1t = ['PHP', 'Python', 'Java']

1t. append( 'C++'")

=R CRYERIES

print(1lt)



38 | Python&#FE—ERIA

3. Mk

T B 5 2 v i T 2R A PR 5 2

1) remove) 7 i

EHIERT MRS RS — IR E TR . IR IZ I TCR A B 2 & )5 81
F®HHEEMKAWT

remove(obj)
Hr, 280 ob) RARTTE ARG IT .

# ¥ I £\ Code\chapter5\5. 7\0531. py

1t = ['PHP', 'Python', 'PHP', 'Java'l]

1t. remove( 'PHP')

# MIBRSE 1 4> PHP, 4t 455 9 [ 'Python', 'PHP', 'Java'l, &% %
print(1lt)

2) popO) 7k
ZHEHTMWEIEPIRERNITE, FE.ZFENRBESEMETE, FSB0RR
Y, B A T .

pop( [ index])

Hrb . 28 index A ESH, KR Kl WER A BGZ S H W BGAM B & 5 — 4T &K,
RS AR

£ %I £\ Code\ chapter5\5. 7\0532. py
1tl = ['PHP', 'Python', 'Java']
ZMERETI N 0 IR

vall = 1tl1.pop(0)

3 [m] B B o0 R A1
print(vall)

£ ek 5 2%

print(1tl)

1t2 = ['PHP', 'Python', 'Java']
= MR 5 — BT &R

val2 = 1t2.pop()

print(val2)

# it 45 54 [ 'PHP', 'Python']
print(1t2)

4. BEE
B reverseOFEM LB B R P R ITE., FE,ZFETCR FE.HESEBHRIRSE,

Hafk sl T .

reverse( )



AR A

# %% I 41U\ Code\ chapter5\5. 7\0533. py
1t = ['PHP', 'Python', 'Java']
1t. reverse()

# BRI FR
print(1t)

5. £l
i1t copy O J5 % Al LR [0 — A3 3% 093 S il o 1 0, 2% 07 15 3R [0 52 1 2 0 )5 910 3%
A Eis &, s s LT .

copy()

ABRAS I

# Y IF 1 \Code\chapter5\5. 7\0534. py
1t = ['PHP', 'Python', 'Java']

new 1t = 1t.copy()

print(new 1t)

T A A 2 R T L R R A 22 1] Y D
HE L ORE B R ST

# Y F U\ Code\chapter5\5. 7\0535. py
a=1[1,2, 3,4, [1,2, 3]]

b = a

print('a BN fEHLAE: {0}, format(id(a)))
print('b B N FEHLAE: {0} '. format(id(b)))

a. append(100)

a[4].append(100)

HEMZEE [, 2, 3, 4, [1, 2, 3, 100], 100]
print('%]3 a: {0}'. format(a))

ERBEER N1, 2, 3, 4, [1, 2, 3, 100], 100]
print('%]3 b: {0}'. format(b))

T P 0 P R G T80 A
T4 BT B R A g % 2 13 T BV 4% L B 5
% a FUIIZE b AP AEHLBE i 3F L T o4 o figlge b (= (L)
A T — NS T LS o RIFIEE b P 0 IE 2 (L35 F Xt
Z[1.2,3 DWW BB, anE 5-1 frs .,

KGR BT R T - B 51 TR

# %% I £U \ Code\ chapter5\5. 7\0536. py
a=1[1,2,3,4/[1, 2, 3]]
b = a.copy()
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print('a BN FEHLAE : {0} '. format(id(a)))
print('b B N FEHLAE : {0} '. format(id(b)))

a. append(100)

al[4]. append(100)

s g o1, 2, 3, 4, [1, 2, 3, 100], 100]
print('%F a: {0}'. format(a))
shh g R IR b: (1, 2, 3, 4, [1, 2, 3, 100]]
print('43 b: {0}'. format(b))

TR PR A R TR AR B R A G, 2 R 2R B o
am sy BUFE b A A A 77 ] I SR G B LA o RIS
@ | beacomO ek R B TS ECE B F 4 T
S, RS b, AR IEE P F X 4

il (12203735 45 1515 B3 R 20 Dy 48 0 T e o
I a HIEE BT 01.2.3] 2 BRI
G- DIFIZ o FUBIZE b AL Z I TR [ 1.2.3]2%
© ‘ e I 5-2
M52 A BJE KT B R BT

# % i 40\ Code\chapter5\5. 7\0537. py

import copy

a=1[1,2 3, 4, [1, 2, 3]]

b = copy. deepcopy(a)

print('a BN FEHLAE : {0} ', format(id(a)))
print('b [ A HdE: {0}'. format(id(b)))
a. append(100)

a[4]. append(100)

s g R N1, 2, 3, 4, [1, 2, 3, 100], 100]
print('43 a: {0}'. format(a))

FH R NI b [1, 2, 3, 4, [1, 2, 3]]
print('41 % b: {0}'. format(b))

v A i A S TR A L T A copy BEBR 0
M TIRAGHE PG EFRERZ)5. 51K a

f1:

©

AN b, LUK AT ITR 45X [1,2,3 D 482

AT A 25 L BB R, TSR T 58 2 ()

il

@;

PIASXF 4, FF LS 2 a FIFIE b 1 N A7 Hb oIk 2 A — 2
f I AT R (WP Z[1.2.3 DA S # R
A R, A 5-3 B,

== o
6. I%Efﬁ

a={1:[1,2, 3]}
b = copy.deepcopy(a)

L oI23

i clear O J7 AT LUK B R P BYTT R TG 25 . TR X7 6 JEIR U (H 2 8 SR 81 3%,

BENTEREN Vv Il

clear()



AR A

# % IR 40\ Code\chapter5\5. 7\0538. py
1t = ['PHP', 'Python', 'Java']
1t.clear()

# 1 MR 5 3
print(1lt)

7. iT#
i countO ik Al LLGE I 7E 51 & b 48 € JC R B BT IR 1], HoaB A% L F .

count(obj)

Herp . 28 ob) KR oo R - AU AT

# %% I £ \ Code\ chapter5\5. 7\0539. py

1t = ['PHP', 'Python', 'Java', 'python', 'Python']
X KRANE

num = 1t. count( 'Python')

=X TRGESE )

print(num)

8. &, ESI
it indexO LA RAE B ICE S — IR G IR [, Hig R .

index(x[, start, end])

H B8 x #ARITTE s S start WIS EL RRIF R RG] W04 0% S 50 W ER
IMEH 05 240 end A A ESEL ROAREE R R G| AR 0% S 40 W BRME A 75 2 A R
AT R B T R, A R BN AL 25 R 5 B s BRI AN R

# Y £ \Code\chapter5\5. 7\0540. py

1tl = ['PHP', 'python', 'Java', 'Python', 'Python']

# X4 KNS

print(1tl. index( 'Python'))

1t2 = ['PHP', 'python', 'Java', 'Python', 'JavaScript', 'C++', 'Python', 'C']

AR EERREI NN E, mHEE RN 6

print(1t2. index( 'Python', 4, 7))

5.7.5 HIEHESX
B F2 i 5 5B L T — 47 I I 1 7 3 e B e 9 2 L HLIE TR AR I

[ £iEK for iHM) [, if WM [, for A ...]1 1]

FFe M T S RAE — DS BA S A RBN Z R E—A for B4 AR5 0
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N —

AN ZA A E for WA R R 7EX D LA A F for iR BF U R BRIzt 8 Mz
Ja R —ANET R SR . HARATIUR S 22105 2 AR iE AR R ANE KR IE R i — R 2T
1 ki) e — 2 R I E .

£ ¥ I fU \ Code\chapter5\5. 7\0541. py
= H R U Jr K
1tl = [x * y for x in range(1, 5) if x> 2 for y in range(1, 4) if y< 3]
#hn g5 R N3, 6, 4, 8]
print(1tl)
£ H R T 2 A AT I
12 = []
for x in range(1, 5):

if x> 2:

for y in range(1, 4):
if y< 3:
1t2. append(x * )

= 45 R FAE (3, 6, 4, 8]
print(1t2)

5.8 T4

5.8.1 fl@cd

BT A PR T 3, — M A SR R s 0 — MR IME SR TR @ IF A
JLER Z A IZ 5 o0 P . 5 ZUAERE 2 2R 2 Bl 7 s R A I F

# YR £\ Code\ chapter5\5. 8\0542. py

= {32 58 B8 43 B

tpl = 1, 6.66, 'name', None

print(tpl)

# type() PRACH 2K 3R 1ol B4 28 7Y, S0 40 A ) 25 2 < class 'tuple'>
print(type(tpl))

/NG = e B AL 2R, O HL RO =2 8] 4 O 5 4 B

tp2 = (1, 6.66, 'name', None)

print(tp2)

# type() RN T 3& [ol B4 28 40, S0 4H 19 4 3 45 2 < class 'tuple'>
print(type(tp2))

A — i B R I L B R A ST U — A B A A, TG R R R A 5 X
Bl 22U Z 5 B S A B A 2 oA T — A BER Br LLL  E A  H
T E I BT, — S B AR B Z S5 B2 T R AR T

# W JF AU\ Code\ chapter5\5. 8\0543. py

tp = 1,

# e o7 XA T, i ih 45 2R A< class "tuple'> (1,)
print(type(tp), tp)



tp = (1,)

# M FP O A0 2 AR JC A, i 45 SR < class 'tuple'> (1,)
print(type(tp), tp)

tp = (1)

£ AN 75 A Y 2 A H i 45 R A< class 'int'> 1
print(type(tp), tp)

5.8.2 VillycdH P

1. R5li5iE

HERFRWRG ] TH RGN 0 FH . 1A TTRWERTI R 0.5 2 TR
ARG 15 R Al UBCIAUE , R WR S B, B m — DM Is R R 5108 — 1L EV8CR 2 4
TLRMREGIA—2.

KolViR o e 2 R Ui Ay g gl il . o, 0 i g 51RO o4 B 46 0T IR R
ST AL R R T WICR R BRI .

# Y JF £\ Code\ chapter5\5. 8\0544. py

tp = (1, 2, 3,4,5,6,7,8,9)

£ W ERGI ViR, RBOTH TS 4 AT E, B 4

print(tp[3])

# 38 L H5 E R T Ui, SRIOT Al M EI S 2 oo HD 8

print(tp[ - 2])

£ RGIIE, SREONES] 1 R RG 4 on R, Bi(2, 3, 4, 5)
print(tp[1:5])

£ s R EIUiE, RN E S 3 Fr s — H Bl mE Mot ER, W (4, 5,6, 7, 8, 9)
print(tp[3:])

# ks R A, RN RS] 0 FFIR B R Bl 5 ot E, BI(1, 2, 3, 4, 5, 6)
print(tp[:6])

#3E it o R B viin, ARBOTA R R edoo R, Bi(L, 2, 3, 4, 5,6, 7,8, 9)
print(tp[:])

2. BRBH
Al LLGE i for AR BOCA BT E on PRSI .

# ¥ 49\ Code\ chapter5\5. 8\0545. py
tp = (1, 2, 3,4,5,6,7,8,9)
for val in tp:

print(val)

3. IrE I

X T AR B XS G # AT LU AT SR Ui ) . R d R A8 B — A S5 A b i Bl S 24
BAR A AR A AH

Pr A iy 0y XA TR, — A B R AR S R S — R« S 0 iR Oy 2R (R Y R
— IR R BICASIF
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# %6 £ \ Code\chapter5\5. 8\0546. py
tp = (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7)

nl, n2, n3, *n = tp

TSR N 1234, 5, 6, 7]

print(nl, n2, n3, n)

5.8.3 JuAHmFFE

JCAL R TNV AR (B S A, HOou Z A R VFIE O BT DLt 58 /A —FF, Tl A B
AU I3 A R N AR T R vk s AR AT

# % I 41U\ Code\chapter5\5. 8\0547. py

tp = (1, 2, 3, 4,5,6,7)

# s
tp[0] = 100

5.8.4 JuH MR

1. E#
TEAL BT R H A SRVHE SO BT RLXF e A AT 1 4 45 R — T i o 4L, s
RIS IT

# W YR £\ Code\ chapter5\5. 8\0548. py
tpl = (1, 2, 3)

tp2 = ('a', 'b', 'c")

tp = tpl + tp2

Fh 4R (1, 2, 3, 'a', 'b', '¢')

print(tp)

2. MiBR

JCAH Y ICER H & A S N R 5, {E AT DR del 5 ) ke I BR & S o 4, o AR R
mr

£ %I £\ Code\chapter5\5. 8\0549. py
tp = (1, 2, 3)

del tp
=l TOudH B S MBR, BT DL &34, #2728 tp R X
print(tp)

5.8.5 JoH#HES X
TELH A 5 5B L T — il 147 P B 7 v e B T L HLE TR A

( Tk forifm) [, if i5A] [, forifm) ...]1 1)



JLAUE T U S5 M A — /NG5 B — A R A Z IR & — for R4, AR5 2 0
AEZ A i AR for AT TE R, 5 9 FME S XUR R B 5 X AN Bl A A for 147 I
TR IR BT 58 T 23R 1T Y S — A AR R X R 75 EAE ) tuple O pRBOK 3145 37 T
M. HATIUT R 72080 2 ZR AR RANZ IRIRAE A #E— )2 205 — KB AR R n —
JZ R BIRES UnTE

# %% I 40 \ Code\ chapters5\5. 8\0550. py
# oA i =Um r =X
tpl = (x * y for x in range(1, 5) if x> 2 for y in range(1, 4) if y< 3)
it 25 2R O — A R X R
print(tpl)
FhE AR N (3, 6, 4, 8)
print(tuple(tpl))
# 0 20 4 5 2 AT 0
Le=1[]
for x in range(1, 5):
if x> 2:
for y in range(1, 4):
if y< 3:
1t.append(x * vy)

= i A5 R R R (3, 6, 4, 8)
print(tuple(1lt))

5.9 SFHL

5.9.1 Gl

7 M phy 22 A B R HG X N 4 R A ) R X L B R P ) DR S o B A B
Xb 2 [0 I 5 43 B B S o DR A5 5 K% 4 B R X 60 2 BRIV RT S R i g ) At O 4R
(TR

# % JF £\ Code\chapter5\5. 9\0551. py

dt = {'name': 'BIF%"', 'age': 35, 'teach': 'Python'}
HHiZE R A {'name': "EIEA ', 'age': 35, 'teach': 'Python'}
print(dt)

= type () BREUH Tk W1 ECHE 26 B, < M 1) i tH 25 58 < class 'dict'>
print(type(dt))

5.9.2 Vi) i gk

1. keysO &I
BT RR B — D] RS RS T B R, T ERI R 2Ry
dict_keys, 1 DA FH B 258 780 5 4 o B0 L 5 460 kg 48 o 09 B0 28 A0 R ARG 4
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# %5 A \ Code\chapter5\5. 9\0552. py

dt = {'name': 'HIEA"', 'age': 35, 'teach': 'Python'}

items = dt.keys()

# KR N< class 'dict_keys'>

print(type(items))

£ 1ist() sRBCK HFE 3 R 51 2%, i 45 52 M [ 'name', 'age', 'teach']
print(list(items))

£ i 7] tuple() REHOK H A% 4y JC A, fin th 455804 ('name’, 'age', 'teach')
print(tuple(items))

2. 1BINEH
AT LU AT for 7830 B4 AR U7 b i) 8 R AR AR

4 Y JH 41U\ Code\ chapter5\5. 9\0553. py
dt = {'name': 'H IE4', 'age': 35, 'teach': 'Python'}
for key in dt:

print(key)

5.9.3 il divpd g

1. ®EVE
3 2o A B DT D ) < S R X O A (L s AR AR

£ %% JFif1\ Code\chapter5\5. 9\ 0554. py
dt = {'name': 'H IE4', 'age': 35, 'teach': 'Python'}
print(dt[ 'name'])

2. getOF KA
07 A [ A MR A0 SR B 7 i, DGR [ BRIA L None 8038 358 1 BRIAE
A BTSN

# % I 4\ Code\chapter5\5. 9\0555. py

dt = {'name': 'E IEA& "', 'age': 35, 'teach': 'Python'}
item = dt. get( 'name')

print(item)

£ WS E AN AL, R B35 & P BOAE : B = 2 F 2 !
item = dt. get('height', 'B¥ F 2 LA ")

print(item)

3. valuesO F & Al

OTVEIR ] — AT ACRT G, X R4 & T M B A R T R A R A R Dy
dict_values, FT LU F 54 6 280 5 46 ok HI0OHS 36 48 o 48 7 1 B 280 R AR 40

# Y JF £\ Code\chapter5\5. 9\ 0556. py

dt = {'name': 'HIE%"', 'age': 35, 'teach': 'Python'}
items = dt.values()



# KA j< class 'dict values'>

print(type(items))

F A List() BRECH RS oI R, i 45 N[ B IEA ", 35, 'Python']
print(list(items))

# ] tuple() pRB0CK HFE b ondl, B 45 % (" HIE4 ', 35, 'Python')
print(tuple(items))

4. EINE A
AT LARE AT for 4 $R 2R HC 7 i A AR B2 L SR T fo FH B 75 170 o DA T 2 M0 it mp B £ s 1A

Han k.

# ¥ P4\ Code\ chapter5\5. 9\0557. py
dt = {'name': 'E IEA"', 'age': 35, 'teach': 'Python'}
for key in dt:

print(dt[key])

5.9.4 Vil i R {E

1. itemsO &5
SRR A — DA ERX S R s TF BB EX AT, R
XF G 2Ny dict_items, AT LA FH AP 288 76 4 0 R 506 L 55 360 0 45 5 10 50040 28 7Y, R AR

Han k.

# %W JH £\ Code\chapter5\5. 9\ 0558. py

dt = {'name': 'EF4"', 'age': 35, 'teach': 'Python'}

items = dt.items()

# A h< class 'dict_items'>

print(type(items))

2 {1 List() BECKEILEEBON IR, Bt 45 R0 (mane’, 'ELIEA"), ('age’, 35), (‘teach!, 'Python')]
print(list(items))

4 401 1) tuple() B8 HUH BRE BN TE AL, 50 145 5 ((name’, "HLIEZR"), (‘age’, 35), ('teach,
'Python'))

print(tuple(itens))

2. BINBH

AT LA for A B 42 35 BT i v g B, SR T R BE 6 1 1] R B v A, 7 814G
T .

# % Y5 42\ Code\ chapter5\5. 9\0559. py

dt = {'name': 'HIF4"', 'age': 35, 'teach': 'Python'}

for key in dt:
print(key, dt[key])

5.9.5 ‘FILREPE
S 8 T LR AT (T Python %42 . BE AT LU bR M 19 %4 22 4t 0] DL P 5 LA ot
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G HBEAAT . S3AN A PIRHR B, — R A T IR R SRR Rl — A B A B A T A
R 1 SR ] — A B A (L P, DU T — 1 B R R 2> B — B X B i s — e 5 i v A B
PR AT AR B LART DUHECT 745 8 O A5 58 24 H2 L 5 R AT DLV S 6 L [ 91 3%
Je A7 B RCE ST R AR A T

£ ¥ I £\ Code\ chapter5\5. 9\0560. py

dtl = {'name': ' IE4"', 'age': 35, 'teach': 'Python', 'teach': 'PHP'}
£55 3 MM E A 4 M I

print(dtl)

dt2 = {1: 'one', 'mame': 'HIEZ', ('tpl', 'tp2'): 'tuple'}

£ AN AR I 4 28 BT DA SRy o B 7 A

print(dt2)

dt3 = {1: 'one', 'mame': 'HIEZA"', ['lt1', '1t2']: 'list'}

£ MR A, AT AR [ 40 25 BUAS B] DL 5 B

print(dt3)

5.9.6 FHLAAHCHRE

1. @
T8 3 1) S L e R T 0 BREE G 8 r 3X OR m) E  A Sn B  9 L s IR AR

4 W JF £\ Code\ chapter5\5. 9\0561. py

dt = {'name': 'H IE4', 'age': 35, 'teach': 'Python'}

dt['city'] = "K'

ZHi 45 R R 'name': 'HIEAR ', 'age': 35, 'teach': 'Python', 'city': '"Ki#'}
print(dt)

2. &Y
A 1o A6 A L R (R 119 05 5 OR B T S B AR N R RS R

# %6 A\ Code\chapter5\5. 9\0562. py

dt = {'name': 'EIEZ', 'age': 35, 'teach': 'Python', 'city': "K'}

dt[ 'teach'] = 'Linux'

£ 45N {'name': 'EIE4 ', 'age': 35, 'teach': 'Linux', 'city': 'Ki%'}
print(dt)

3. Bk

ORI = A Y B (R XA 3 AR 5

1) del it

2% 5K AT A R 5 i rP oA B BRAEL X s AR AN T

£ % I fU \ Code\chapter5\5. 9\0563. py

dt = {'name': 'HIEZ"', 'age': 35, 'teach': 'Python', 'city': '"Ki%'}
del dt[ 'city']

# 45 R A { 'name': 'BIEA "', 'age': 35, 'teach': 'Python'}
print(dt)



2) popO) ik
7 T DI [ o7 B S B E G . R TR % O TR AR (R Sk B R %) B BT G R A
{E, 1B ok B 2 i, HOB R =R .

pop(key[, default])

Hi B8 key £l ;s S8 default S nl 3250, 278 24 M B 0 8 AR A7 78 BF 3R 8] 6 1
T 548 W8 1% 280, W RN TG R [0, 75 A RS T R .

# % I £\ Code\ chapter5\5. 9\0564. py

dt = {'name': 'H IE4"', 'age': 35, 'teach': 'Python', 'city': 'JKi%'}
val = dt.pop('city')

print(val)

£ 16 o J 5 it

print(dt)

= 45 BOANE

val = dt.pop('phone', 'Fh%E!")

print(val)

print(dt)

3) popitemO) F %
%5 V5T LA B - 8 rh A B JS — A B X %7 1% 3R [k I3 B 1 %o 2 1 1) o
4, I R L, R A U

popitem()

AR

# %% I fu \ Code\ chapter5\5. 9\0565. py

dt = {'name': 'BIF%"', 'age': 35, 'teach': 'Python', 'city': 'JKi%'}
val = dt.popitem()

£ R (eity!, "RKE")

print(val)

= 16 B
print(dt)

4. EF=E
AT clear O J5 ¥4 M B 7 B P9 T A7 (R SBT3 3% 5 ¥ TG AR T, 0 2 18 ol Jit 7 i
ﬁlu(ﬁ*ﬁﬁﬁﬂ?:

\

clear()

ARBARES AT

# % i 40\ Code\chapter5\5. 9\ 0566. py

dt = {'name': 'HIEA"', 'age': 35, 'teach': 'Python', 'city': 'Ki%'}
dt.clear()

15 o g

print(dt)
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5. £l

i 1d copy O 5 ¥ AT LAIR [8] — A i (18 74 52 A (O T EL 42 T (L L e 52 ol R R A2 i 11 X551
S G R CBAE R ED o TER %07 2R 85 ] 2 )5 B8 7 i, A 2 8 ol e, G
AR

copy()

AT

£ ¥ I £\ Code\chapter5\5. 9\0567. py

dt = {'name': 'HIEZ"', 'age': 35, 'teach': 'Python', 'city': 'Ki%'}
new_dt = dt. copy()

print(new dt)

5.9.7 S
S U 5 5B L T — il 47 I 7 e B 5 L, FCE AR A
{ #3550 for iBMm) [, if 1BA) [, for i&EA) ...] ]}

FALE M AR A — D RIE S A — R IEAL Z R R for AT RJR R 0
Ak 2 A o AR for 154, B 5 AEIX A L Af A AL for 1A R 1R U RIA KB AT 8 2
Ja iR B —ASH R AT U S 22305 2 SRR ) R R ANZE AR A A it — 2 A
1 iR AR ida — )2 s BT

£ % I 40\ Code\ chapter5\5. 9\ 0568. py
input dt = {'one': 1, 'two': 2, 'three': 3, 'four': 4, 'five': 5}

# F i = 7 =X

dtl = {key: val for key, val in input dt.items() if val % 2 == 0}
FHIHER N DB FEH{ two': 2, 'four': 4}

print(dtl)

£ 5 M S =AY SUAT 0
input dt = {'one': 1, 'two': 2, 'three': 3, 'four': 4, 'five': 5}
dt2 = {}
for key, val in input dt. items():

ifval % 2 == 0:

dt2[key] = val

+ i 25 SRR — A B ML { 'two': 2, 'four': 4}
print(dt2)

5.10 &4

5.10.1 @IdEAs

Ol AT S A PIAR T 3, — Pl o KA 5o Jn R AL AR L JF HOU R 2 (8] i HTE 5 0 s
Iy — il set O BREANHE % R U S HON T IR 42 .



ERL R A P IOTRARE N 7, 75 W 27 AR TR A R R RIS T

# %% I 40\ Code\chapter5\5. 10\0569. py

stl = {1, 6.66, 'name', None}

# QI AT AR B A, Hi 45 5 4 {None, 1, 6.66, 'name'}
print(stl)

£ type( ) PREUH TR BIEUHE 26 AL, T AS4E 4 19 % HH 45 R M < class 'set'>
print(type(stl))

# QBN LS, SR A R AT

st2 = set('abcdefg')

print(st2)

£ QI T AR E S, S8 T AR S 51 R

st3 = set([1, 6.66, 'name', None])

print(st3)

£ RIS, SO RN RS

st4d = set({1l, 6.66, 'name', None})

print(st4)

B R AR A 0] LU frozenset O BRI, 1% R B A9 2 B0k nl 3k A0 X 42, R B4R 45
mr.

# % fU \ Code\chapter5\5. 10\0570. py

£ BIEAR AT AR EE G, S 8O AT 3 RO R 74 R
stl = frozenset('abcdefg')

print(stl)

# type() PREUH T 1R [ 5 28 5, R n] 28 82 4 1 i HH 45 - < class 'frozenset'>
print(type(stl))

# QA AR LS, SHCh AR A 525 3k
st2 = frozenset([1l, 6.66, 'mame', None])
print(st2)

£ RIEAR T AE S, S HCH T R S
st3 = frozenset({1l, 6.66, 'name', None})
print(st3)

EE.QESHTAEESSRATTAES, BB setO BKELI frozenset O BREL, F A { )
FRARW RS FH R FREIT .

# % JH £\ Code\chapter5\5. 10\0571. py
# B HEZE A N< class 'set'>
print(type(set()))

# B 25 8 < class 'frozenset'>
print(type(frozenset()))

# B 26 A < class 'dict'>
print(type({}))

5.10.2 Vim4EASTAYE
TG, R R AES, AR RS S, IR Mt E, HaE T for
TEBR L AT 75 8 4 s R T AS 4 4 op B TR 25 L R AR S 40
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# %6 A \ Code\chapter5\5. 10\0572. py
stl = set({1, 6.66, 'name', None})
#iR4S, IRoR A A ReE S R Vilh)
print(st1[0])
st2 = frozenset({1l, 6.66, 'mame', None})
£ sk, SRR A AR S RS Uiln)
print(st2[0])
st3 = set({1, 6.66, 'name', None})
for vall in st3:

print(vall)
st4d = frozenset({1l, 6.66, 'mame', None})
for val2 in st4:

print(val2)

5.10.3 AR
B RN TR RO, L P 3 1 T 2B R 7T T R AR I

£ %% 5 /2 \ Code\ chapter5\5. 10\0573. py

stl = {1, 'name', 1, 'age', 6.66, 'name', None}

S 45 R {1, 'age', 6.66, 'name', None}

print(stl)

st2 = frozenset({1l, 'name', 1, 'age', 6.66, 'name', None})
& 5y 45 5 frozenset({1, 'age', 6.66, 'mame', None})
print(st2)

AR RS TN Al AR B R R R HOCR EHA R VB 2 It AA iR & A B AT IR
T ) 53 60 G Py S S B ) O

5.10.4 BEMAHEERME

1. @&
WL addO LG AT AAEG MR WR BRI T EAEE G h EAFE, WA AT AT
BE, IRz AR M S B RRES B R T .

add(element)

Hrp 28 element RR TR RFRIG LT .

# YR £\ Code\ chapter5\5. 10\0574. py
st = {1, 6.66, 'name', None}

st.add( 'Python"')

print(st)

2. Bk

MERA LA ITRA 3 F K.

1) remove() ik

207 ¥R AT LU BR AT A8 4R A i 48 2 TR WM BR — AR AFTER TR % iR 2 kA



R, EE IR ICIR BME H S B UREEE  HARE nT

remove(element)

H A, 28 element #RIGE RO INT .

# %I 40\ Code\chapter5\5. 10\0575. py
= {1, 6.66, 'name', None}

st. remove( 'name’)

print(st)

st. remove('100")

# 35, MR A FEFE TR
print(st)

2) discard O J7iE
ZITIE T UM bR T AR LS i E T R ﬁD%%J@*ATﬁTE‘JTD%,i?ﬁ‘?fJ”'JTAE
AR e iR R RS . R OZTEIGR A A SR E A ks S .

discard(element)

H, 28 element F/RITTE RBGACHE T .

# % JF 41\ Code\chapter5\5. 10\0576. py
= {1, 6.66, 'name', None}
st.discard( 'name')
print(st)
st.discard('100")
= MR AFAETEMITT R, A s, B ik RS
print(st)

3) popO) ik
AT UM BR T AR A — AL ER . FE IR IE TG R BE 0 S8 kR 4R
é?,,\Ln%§$ﬁi§ﬁﬂ7::

pop()
AERES AT .

# % £ \ Code\chapter5\5. 10\0577. py
= {1, 6.66, 'name', None}

st. pop()

print(st)

3. BF

Wit clearO T EE A Al AR ES, HEE.ZITEILREE . EESBHREES, HigEgt
mr.

clear()
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ARSI

£ % P £U \ Code\chapter5\5. 10\0578. py
st = set({1, 6.66, 'name', None})
st.clear()

print(st)

4. E#l
3L copyO ik ml LUR [l — A ] AR E S ORI B E SR E S R kR EE
il Z S5 A A S MR E S Bk = .

copy()

A IR

# % Y5 42 \ Code\ chapter5\5. 10\0579. py

stl = {1, 6.66, 'name', None}

new stl = stl.copy()

print(new_stl)

st2 = frozenset({1l, 6.66, 'name', None})
new st2 = st2.copy()

print(new_st2)

5.10.5 fEAHES A
A GBI T — 4 R B 7 v e B A L LB AR RN
{ #3550 for iBMm) [, if 1BA] [, for i&EA) ...] ]}

FA SR DRGSR P RBA ZJE & for B AR5 2 0
A A B for 1A, 55 7EX AN LAl 1B A F for BRI F S RBRI817 58 2
Ja R B —AERY S . AT 223055 2 R ) R i ANZE AR AR A — 2, i 5
1 ik A e fdn —)2 s S I r

# % JF 4\ Code\chapter5\5. 10\0580. py
BT
stl = {x % yfor x in range(1, 5) if x> 2 for y in range(1, 4) if y < 3}
Fhuthas {8, 3, 4, 6}
print(stl)
# 4 G M5 2R ST I
st2 = set()
for x in range(1l, 5):

if x> 2:

for y in range(1, 4):
if y< 3:
st2.add(x * y)

= th 45 S WA (8, 3, 4, 6}
print(st2)





